

Scholz: Berlín pečlivě zvažuje všechny dodávky zbraní do Kyjeva ve snaze zabránit eskalaci Ruska a NATO

sputniknews.com/20230203/scholz-berlin-carefully-weighs-all-arms-deliveries-to-kiev-in-bid-to-prevent-russia-nato-escalation-1106936666.html



před 8 hodinami



© AP Photo / Michael Sohn

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

BERLÍN (Sputnik) - Německý kancléř Olaf Scholz ve čtvrtek řekl, že Berlín při rozhodování o vojenské pomoci Ukrajině pečlivě zvažuje všechna rozhodnutí, aby nezašel příliš daleko a zabránil eskalaci mezi Ruskem a NATO.

"Všechny naše kroky jsme pečlivě zvažovali... Přemýšleli jsme, jak zabránit eskalaci... zabránit tomu, aby se válka změnila ve válku mezi Ruskem a NATO. Jinak by to bylo strašné. Proto všichni děláme a jsou zodpovědní za to, že k takové eskalaci nedojde," řekl Scholz na setkání s německými občany ve městě Marburg ve spolkové zemi Hesensko, když byl dotázán na rozhodnutí Berlína neposílat stíhačky a německé vojáky do Kyjeva, aby zabránil eskalaci s Ruskem.

Scholz uvedl, že Berlín na otázce dodávek zbraní na Ukrajinu pracuje společně se spojenci, zejména s Washingtonem, a dodal, že „všechny podstatné kroky“ byly rozhodnuty ve spolupráci se spojenci.

"Tyto kroky jsme neudělali sami. A jasně říkám, že to tak zůstane," řekla kancléřka a dodala, že "zůstaneme věrni tomuto kurzu a v tomto nám můžete věřit. Akce zůstanou vyvážené, my bude je koordinovat s ostatními a vyhneme se jakékoli eskalaci, která by mohla vést k válce mezi Ruskem a NATO."

Scholz vyjádřil svůj názor, že „**vždy musíte myslet na to, abyste nezacházeli příliš daleko**“, a připomněl, že byl proti zřízení bezletové zóny nad Ukrajinou na samém začátku ruské speciální vojenské operace na Ukrajině, která má zabránit eskalaci a vyhnout se NATO. letadla bojující s ruskými letadly. Totéž platí pro diskusi o dodávkách vojenských letadel na Ukrajinu, uvedla kancléřka.

Na otázku, zda by diplomacie byla vhodnější cestou k ukončení ukrajinského konfliktu než dodávky zbraní a eskalace, Scholz řekl, že podporuje diplomatické úsilí, a proto zůstává v kontaktu s ruským prezidentem Vladimírem Putinem.

"Diplomacie. Velmi ji podporuji. Jsem jeden z mála lidí, kteří pravidelně volají Putinovi. Nejprve jsem byl v Moskvě, kde jsme si čtyři hodiny povídali u toho dlouhého sedmimetrového stolu. A od té doby jsem na neustále s ním telefonuji. A plánuji v tom pokračovat," řekl kancléř.

Scholz však poznamenal, že on a ruský vůdce mají na ukrajinský konflikt rozdílné názory, že diplomacie je důležitá, ale to neznamená, že by Ukrajinci měli zůstat sami.

"To, co teď děláme, je podporujeme, aby se to nestalo. Ale nepřestáváme komunikovat, protože samozřejmě nakonec musí dojít k mírovým rozhovorům," řekla kancléřka.



před 13 hodinami

Rusko také 24. února 2022 zahájilo speciální vojenskou operaci na Ukrajině v reakci na výzvy Doněcké a Luganské lidové republiky k ochraně před ukrajinskými jednotkami. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že cílem operace, která se zaměřuje na ukrajinskou vojenskou infrastrukturu, je „demilitarizace a denacifikace“ Ukrajiny a úplné osvobození Donbasu.

Západní státy uvalily na Rusko četné sankce a dodávají Ukrajině zbraně. Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov prohlásil, že jakýkoli náklad, který obsahuje zbraně pro Ukrajinu, se stane pro Rusko legitimním cílem.